

2014中超联赛渐近尾声,夺冠、保级,永恒的两大主题自然是人们关注的焦点,在刚刚结束的这轮中超比赛中,广州恒大主场2:1逆转上海申鑫一战将这些要素囊括其中,主裁判夏军的关键性判罚,已经不是“误判”,而是“反判”,从而决定了比赛的结果——夏军是否会受到惩罚?这份惩罚又能不能起到警示作用?联赛进入收官阶段,一定要警惕裁判成为比赛的主角。

中超赛场屡见误判 警惕裁判 成主角

本报记者 李志刚

“庸哨”一样害死人

几年前的“反赌风暴”,对中国足球造成了深远的影响,尽管现在比赛场上,每逢裁判作出对主队有利的判罚,现场球迷仍然会高呼“黑哨”,但大家心里其实都清楚,在如今的高压态势下,没有什么人再敢顶风而上收黑钱了。只是,虽然现在没有传统意义上的“黑哨”,但庸哨一样害死人。

以刚刚结束的恒大对阵申鑫的比赛为例,本场比赛从结果上来看是恒大的一部励志片,他们在落后的不利局面下,连扳两球逆转了比赛,其中的决胜球更是在伤停补时的最后时刻踢进的。只是申鑫输得很不服气,在1:0领先的时候,该队外援查尔顿带球杀入恒大禁区,结果被门将曾诚放倒,在大部分人看来,这

来是一个“点球加红牌”的动作,但主裁判夏军判定查尔顿是“假摔”,向其出示第二张黄牌,两黄变一红将查尔顿罚出场外。夏军是“黑哨”吗?没人敢这么说,但他的这次判罚肯定大有问题,并给本赛季的夺冠、保级格局形成了深远的影响。

既然我们没办法说夏军就是“黑哨”,那么只能说他是“庸哨”了,可怕的是,在如今的中超赛场,类似的“庸哨”,类似的让人不敢相信的判罚,居然不是“孤例”,前段时间,鲁能最后时刻的一次成功造越位战术,使得对方五六名球员同时越位,助理裁判、主裁判居然都视而不见,幸亏那粒球对方没有踢进,否则鲁能又“向谁去喊冤”、“喊冤”又有什么用?

裁判不要“瞎琢磨”

前段时间,前“金哨”陆俊获得减刑,得以提前出狱,一度成为中国足坛的热门事件。陆俊是怎么从“金哨”走到“黑哨”的?大家列出的理由有很多,其中有一条说到了根子上,那就是“黑哨”的根基往往先是“官哨”——通过吹“官哨”获得了主管部门领导的认可,这些裁判的胆子才一点点大了起来,从而敢于去吹“黑哨”。

现在,一方面中国足协“高薪养廉”,大幅度提升了裁判、助理裁判的报酬;另一方面,在持续高压的态势下,裁判应该也不敢铤而走险,去收“黑钱”。但从另外一个角度上来说,不收“黑钱”,可能会让一些裁判更加肆无忌惮,他们不担心会受到举报,

从而放心大胆地改变比赛的进程。有人说了,既然没有直接的利益,为什么会有裁判这么做?答案其实很简单,那就是有些裁判,可能在私下里尝试着去“揣摩”领导的所谓意图,想通过实际行动投其所好,以达到“站队”、“跟人”的目的。

只是凡事都有利有弊,稍有社会经验的人都知道,拍马屁拍到马蹄子上的事一直是层出不穷,溜须拍马者本意是想与主管上司套近乎,但尺度万一拿捏不准,就有可能给上司“添麻烦”,这种时候,上司十有八九会翻脸不认人。竞技场,主角本来就是对阵双方的球员,裁判一旦成为主角,那就是“抢戏”,纯属不懂事了。



尽管因伤不得不在武汉网球公开赛开赛前宣布退役,但23日,李娜还是现身在家乡举办的首届WTA超五巡回赛。李娜出席武网为她举办的“李娜致别仪式”,并用家乡话向惊喜的球迷们表示感谢。在致别仪式的最后环节,李娜用球拍将一个签名网球击向球迷。新华社发

首届中国国际青少年航空教育论坛 11月将在滨州举行

本报讯 为促进我国青少年航空教育事业,加强青少年航空教育工作的信息交流、理论研讨和协同合作,“天行健”首届中国国际青少年航空教育论坛,定于2014年11月上旬在滨州举办。

本次论坛的主题为,“中国梦·航空梦·报国情”,届时与会

者将参观大高航校、滨州学院飞行学院以及滨奥飞机制造公司、大高航空城等。除了参观,来自国际青少年航空教育交流协会以及中国人民解放军空军青少年航空教育领导小组、中国航空协会的代表,北京航空航天大学和美国波音公司的代表,将在大会论坛上就开展青

少年航空教育的有关问题展开研讨。大会同时还将围绕开展青少年航空教育的问题,面向全国征集论文,组织论文评选并结集出版。

论坛期间将同时举办通用航空器展览会,并邀请国内外通用航空器生产厂家到场展示各种通用航空器。

2014 河北正定金秋文化旅游节

(10月1日—10月7日)

秋兰飘香,金风送爽,在这收获的季节,在美丽的古城正定,将举办“2014河北正定金秋文化旅游节”。

正定是国家历史文化名城、中国民间艺术之乡、中国书法之乡,是河北省省会石家庄历史文化的根基。这里交通便利。京广铁路、京港澳、石太、石黄、京昆高速公路、107国道穿境而过,石家庄国际民航机场也坐落在这里,这里历史悠久,自古以来,一直是州、郡、府、路治所,曾与北京、保定并称为北方三雄镇。这里物华天宝,塔寺林立,九处国保单位星罗棋布,被誉为“文物宝库、旅游胜地”。这里人杰地灵,孕育了赵佗、赵云、范仲淹等历史名人,被称为藏龙卧虎之地。这里民风淳朴,民俗传统文化丰富,宗教文化更是博大精深,源远流长。



文化学者余秋雨评价:“正定是中华文化兴盛时期的佛教重镇”;“正定拥有着太多的国宝,让人强烈的感受到一种千古之美”。

景区活动内容:

国家4A级旅游景区隆兴寺:

“千手观音”表演

在隆兴寺内扫描隆兴寺微信二维码赠其它文物景区门票活动。

“10·1”生日的游客,凭身份证当日可免费参观隆兴寺、开元寺、天宁寺、广惠寺、长乐门。

国家4A级旅游景区荣国府:

幽默诙谐的刘姥姥迎宾表演;

红楼大舞台专场演出;舞台

剧“红楼梦引子”,红楼舞蹈“枉凝眉”等;

民间花会:“舞龙”、“快板”、“秧歌”等;

宁荣小吃街:汇聚各地特色小吃,让您大饱口福。

国家2A级旅游景区赵云庙:

国家级非物质文化遗产常山战鼓表演、华容道游客互动游戏。

服务热线: **0311-88786560**

0311-88786107

